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PARTIE B: Etude d'un schéma structurel (voir annexe 1)

1. Quelle est |a taille du bus des adresses en:

. endécimal 6545 34

» en héxadécimal ﬁ"/la oo o
. enkilooctets 64 K ot ls

rappel: un kilo octets vaut 1024 bits (1K = 1024)

2. Quelles sont les valeurs maximales et minimales possibles des

adresses du bus des adresses
s :faooa OB, = #FFFF—

3. Donner la taille du bus des donnée, la valeur maximale et la valeur

minimale (possibles) des données présentes sur ce bus ?
il A ok )o-Dp e Gt sl mini Joo; mual BEE

4. Déterminer le type de mémoire que sont les composants U1 et U2.
Donner les caractéristiquesprincipales: taille du bus des adresses,
taille du bus des données, nombre de cases mémoires disponibles

o BArr- 26 QL Ue ¢ Pllor - LKx BHVs

5. Déterminer les valeurs de A0 a A15 pour que le composant U1 soit

sélectionné: —» £€ 20 = A)7 =4

« enhéxadécimal &. x . X. X _a F:X.y,)( (ydc.o_a‘l‘y

6. Déterminer les valeurs de A0 a A15 pour que le composant U2 soit
sélectionné: CE . © = A) 1S z0
* en binaire OXXX X X XXX . xXXX (x :.oou")

* enhéxadécimal O . & .x .o &S T, .xo (xde © &F)

RCompléter le document en annexe 2\
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